



Адъюнкты Фадеев Д. Ю., Шарипов Р. Р.

Несколько лет назад трудно было бы представить, что на базе училища будут проходить научные конференции, а результаты НИР — внедряться на заводах страны. В недалеком прошлом в училище проведены три международных конференции, результаты НИР используются в 21 НИИ МО, РАО «ЕЭС России» и на заводах отрасли.

Вторым научным направлением руководит заслуженный работник высшей школы, доктор технических наук профессор Драгунов Г. Д. Руководимый им коллектив разрабатывает проблемы повышения технико-экономических показателей агрегатов, трансмиссий транспортных средств и повышения их надежности. В рамках этого направления уже защищены 4 кандидатских диссертации, ведется работа над одной докторской и двумя кандидатскими диссертациями. Получено более 20 патентов на изобретения и полезные модели.

Результаты работы по этому направлению докладывались на научно-технических советах АО «УралАЗ», ОАО «Русич-КЗКТ», АО «КамАЗ», НИИ «Промтрактор», на конференциях в

ЮУрГУ, ЧГАУ, ОТИИ, демонстрировались на выставках «Авто-2000» в Челябинске и «Современная образовательная среда» в Москве.

С 2006 года в училище открыта очная адъюнктура на 6 человек.

Основной задачей НИО в настоящее время является сохранение и наращивание научного потенциала профессорско-преподавательского состава кафедр. Сегодня численность ученых достигла 132 человека. Среди них 21 доктор наук, 96 кандидатов наук, 8 профессоров, 23 доцента без ученой степени.

Начальник НИО осуществляет руководство деятельностью научно-исследовательской лаборатории, которая является отдельным научным подразделением училища. Эта лаборатория была сформирована в 1983 году, и первым начальником, внесшим огромный вклад в становление деятельности научно-исследовательской лаборатории, был кандидат технических наук доцент полковник Шмаков А. Г.

В канун юбилея лаборатория вносит свой огромный вклад в научную деятельность училища. Ее сотрудники подполковник Ярковой В. А.